32. Unix-Dateisystem: Mehrfache Indirektion (Rechenbeispiel)
Ein Unix-artiges Dateisystem arbeite mit folgenden Parametern:

* Grofde des Dateisystems: 40 GByte 10
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* ImInode: 5 direkte Verweise,

2 einfach indirekte, 4o
<
2 zweifach indirekte Verweise T ?/

\

« Grofle eines Datenblocks: 4 KByte

* Indirektion: 2-fach
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Berechnen Sie die nétige Grof3e einer Blockadresse (fiir die Speicherung in den Indirektionsblécken),
die Anzahl der Adressen pro Block und die maximale DateigrofRe. (Die Losung kdnnen Sie als Summe

von Zweierpotenzen 2", ggf. mit zusatzlichen Faktoren wie 7-210, darstellen.)
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